

REVISTA ECONOMICĂ

ORGAN FINANCIAR-ECONOMIC

Apare odată pe săptămână sub direcția și în editura „SOLIDARITĂȚII” asociația institutelor financiare române
Redacția și administrația, Cluj, Piața Unirii No. 8.

Membrii asociațiunii „SOLIDARITATEA” sunt:

Agricola (Hunedoara), Agricola (Sebeșul-săsesc), Albina, Ancora, Ardeleana, Armonia, Auraria, Aurora (Baia-mare), Aurora (Năsăud) Avrigeana, Bănățana, Banca Agrară, Soc. An. privilegiată Cluj, Banca Centrală pt. Industrie și comerț Cluj, Banca Poporală (Caansebeze, Banca Poporală (Dej), Banca Poporală (Arpașul-inf), Berzovia, Bihoreana, Bisirițiana, Bocșana, Brădetul, Buciumana, Crassa și păstrarea (Mercurea), Cassa de păstrare (reuniune) (Sălțiște), Câmpiana, Cârțișoreană, Chiorana, Chiseteiana, Codreana, Codru (Buteni) Codru (Lupșa), Comuna, Concordia (Gherla), Cordiana, Coroana (Cluj), Corvineana, Creditul, Creditul Bănățean (Lugoj), Crișan Cugierenu, Decebal, Detunata, Doina Aiud, Garănișterul Bănățan (Mehadi inf.) Isvorul (Sângiorgiu), Lăpușan Murășanul, Maramurășana, Nădlăc (Sălțiște), Porumbăceana, Progresul (ana (Caransebeș), Secășana, Setă (1) 2 ex. Fr. Târnavéana, Timișana, Tibleșana, (Gavoșda), Isvorul (Alba-Iulia), Isvorul (Sebeșul elui, Minerva, Munteana (Corniareva), Murășiana tial, Patria, Piatra, Plugarul (Săcădate), Poporul (na (Cap.-Mănăștur), Săcana, Sătmăreana, Sebe-), Șercăiana, Șoimul (Uioara), Șoimul (Vașcău), ideasa, Vulturul (Sănmărtin), Vulturul (Tășnad vățătorilor).

On. Biblioteca Universității

ABONAMENTUL
PE 1 AN LEI 200. — PE 1/2 AN LEI 100.
NUMĂRUL 4. — LEI.

Director VASILE VLAICU

TAXA PENTRU INSERTIUNI:
De fie-care cm 3 Lei.
Bilanțurile după tarif special.

CUPRINSUL

Redacția: „Victoria”
„Depunerile spre fructificare
„Licitațiuni execuționale
„Falimente
Bilanțuri „Furnica” Făgăraș
Cassa de păstrare Sasca Montană
„Victoria” din Arad

„Victoria”

Bilanțul băncii „Victoria” din Arad, publicat în numărul de față al revistei noastre, ne dovedește din nou, că această bancă se găsește în continuarea frumoaselor ei calități tradiționale, prin cari și-a asigurat de aproape patru decenii un loc de frunte meritat în rândul băncilor noastre românești.

În ori-ce direcție a operațiunilor bancare și în ori-ce mod de comparație s'ar aprecia progresul ascendent al „Victoriei”, rezultatul este același titlu de mândrie națională, justificat prin succesele obținute în plus, an de an, și pas de pas, cu toate că relațiile financiare ale pieței înaintează din ce în ce tot mai mult în sens contrar.

Ast-fel, chiar și numai în intervalul anului din urmă, caracterizat peste tot prin potențarea crizei generale de numerar, vedem, că „Victoria” își dublează toate capitalurile de operațiune și anume atât capitalurile proprii, cum sunt capitalul social și fondurile de rezervă, cât și capitalurile administrate ca depunerile și creditele de cont și reescont, de unde urmează, drept consecință firească

dublarea rezultatului exprimat în beneficiul net. De fapt, bilanțul prezent se introduce cu un capital social de Lei 30,000.000 — deplin vărsat, pe când bilanțul premergător dela finele anului 1924 avea numai 12,000.000 — Lei, progresul fiind aici supradublat. Fondurile de rezervă cresc în același timp dela nouă milioane și jumătate la 17,564.000 — Lei. Depunerile spre fructificare cresc dela 85,282.649 la 137,923.479 — conturile creditoare dela 6,820.028 — ajung la 8,083.427 — iar reescontul dela 25,995.450 — se majorează la 37,059.050 — Lei. În resumat, totalul capitalurilor de operațiune sporește cu aproape o sută milioane lei în cursul anului încheiat și anume dela 139,586.557 — Lei la 230,629.955 — Lei. Prin aceste condiții de activitate se explică și creșterea beneficiului dela cinci milioane și jumătate la unsprezece milioane lei.

În consonanță cu creșterea și augumentarea puterilor, vedem de altă parte, că volumul operațiunilor s'a dezvoltat în aceeași armonie, spre a produce rezultatul frumos, dar atât de natural, precum se desfășură rezultatul unei probleme matematice.

Desvoltarea cea mai puternică este a portofoliului cambial, care își dublează dimensiunile dela 69,619,388 la 126,636,728 — lei. Mai cresc, deși, firește, nu în aceeași proporție și pretensiunile de cont-curent, precum și disponibilitățile momentane cassa și depunerile la alte bănci.

Se zice, că creșterea depunerilor este un

semn îngrijorător pentru viitor, dacă băncile fac investiții de lungă durată, imobilizându-și depunerile. Or, la o întrebare în acest sens, bilanțul „Victoriei” ne răspunde cu o mobilitate aproape completă. Aici totul este mobilizabil în timpul cel mai scurt. Iar ce privește plasamentele în realități și efecte proprii, bilanțul ne lasă satisfăcuți pe deplin în vederea viitorului mai apropiat sau mai depărtat, în cazul trecerii la valuta de aur. În ambele direcțiuni se întrevăd rezervele zise latente, sau mai bine zis rezervele rezervate pentru cazul așezării viitoare pe baza leului de aur.

Dar și mai caracteristice decât concluziile de mai sus sunt comparațiile cifrelor „Victoriei” cu cifrele proporționale deduse din bilanțul general totalizat pe toate băncile din țară. „Victoria” dispune de fonduri de rezervă de 17,564.000 — lei față de cele 10,200.000 — Lei pretinse de proporția bilanțului general și utilizează cu cca 20 milioane lei mai puține capitaluri străine, admise de altfel de bilanțul general.

În aceeași ordine de idei „Victoria” dispune de un portofoliu cambial cu 75 milioane lei mai mare decât cel pretins de bilanțul general, iar conturile curente debitoare la „Victoria” sunt cu 48 milioane lei mai mici decât cele admise de bilanțul general.

Concluzia este evidentă. „Victoria” în cele bune trece cu mult peste toate pretențiile bilanțului general, iar de altă parte, în ce privește sarcinile și piedecile, este cu mult mai liberă decât permite același bilanț general. În ambele direcțiuni deci bilanțul „Victoriei” ameliorează în mod considerabil bilanțul general al totalității băncilor din țara întreagă.

Acesta este titlul de mândrie națională, justificat pe seama „Victoriei” din Arad, ca bancă de frunte în rândul băncilor „Solidarității”.

Concurs.

Se publică pentru ocuparea unui post de contabil-conducător la sucursala din Teaca a Băncii „Mureșiana” din Reghin.

Doritorii de a ocupa acest post, sunt rugați a-și înainta oferta și documentele, prin care își vor putea dovedi specialitatea de contabil, indicându și totodată și pretențiile de salariu, până la 1 Martie 1926 la Direcțiunea Băncii „Mureșiana” din Reghin.

Consiliul de administrație.

Depunerile spre fructificare.

În darea de seamă a Consiliului de administrație al Băncii Naționale a României către adunarea generală se cuprind constatări și concluziuni de mare însemnătate în ce privește depunerile spre fructificare.

În general depunerile la bănci s’au sporit în țara întreagă. Pe de o parte este un semn îmbucurător, dar pe de altă parte faptul acesta trezește îngrijorări serioase pentru viitor.

Căci iată, ce se cuprinde în darea de seamă citată mai sus:

Este un fapt îmbucurător sporirea depozitelor și a conturilor curente creditoare în bănci, deși nu se poate încă preciza întrucât aceasta e datorită depozitelor interne și cât celor externe, dar oricum faptul e îmbucurător, căci, după cercetările noastre, în aceasta se cuprinde și o bună parte de depozite interne, care arată creșterea economiilor și deci a capitalului național.

Aceste depozite vor putea totuși provoca crize, dacă se urmează sistemul de investițiuni pe termen lung de până acum și care a forțat instituțiunea d-voastră, din cauza ajutorului ce trebuia se dea la timp, să repartizeze creditele altfel decât ar fi fost voința sa.

Să ne fie dar îngăduit a atrage și asupra acestui punct atenția tuturor, căci astfel se expun la vremuri de strâmtoare și imposibilitate de ajutor din partea noastră.

Repetăm și anul acesta, că ar fi poate necesară o legiferare a acestor depozite și a controlului lor, și în genere o legiferare de control a societăților anonime, fiindcă se pare a se fi uitat că, fiind utile din cauza scurgerii spre ele a capitalului particular ne-productiv și a solidarizării acestui capital, ele au ajuns a servi prea adeseori de instrumente de câștig la oameni cu puține scrupule. Pentru aceștia economia particularului devine o avere proprie și se întrebunțază și în contra scopului, pentru care s’a adunat și și cu uitarea, că acest capital a fost pus spre a fi remunerat mai bine și condus mai cu chibzuială.

În acest sens ar fi util, ca legiferarea să institue o comisiune de control, atât pentru ca scopul societății anonime să se atingă, repartitia beneficiului să se facă mai drept, depozitele să se limiteze, și să fie impusă obligațiunea prezenței în casă întotdeauna a unei cote din ele, restrângerea dreptului pentru societățile străine sau celor, care n’ar îndeplini condițiile legii de comercializare, de a primi depozite dela români, măsuri, cari ar fi menite să dea o mai mare încredere în aceste societăți și în același timp să le pună în situațiune de a coresponde scopului, pentru care se crează. Apoi măsura împiedicării dreptului pentru societățile străine de a primi în depozit capital național, ar face, ca acest capital să folosească prosperării factorilor noștri de producțiune, iar nu altora. Este destul să spunem, că în țara cu mare prestigiu democratic, Statele Unite ale Americii, funcționează măsuri deasemenea natură și acolo nevoia de protecție este mai mică decât la noi.

Licitațiuni execuționale

(Extrase din „Buletinul Justiției“ Nrii 12—13 din Februarie 1926)

Judecătoria și Nrii de referință	Locul	Timpul	Felul	Valoarea (preț de strigare)	Creanțele	Următorii
	licitațiunei		obiectelor			
Cluj No. 69/1926 cf.	Locul oficial Cluj, Str. Dorobanți No. 2 ușa 61 parter	4 Martie 1926 ora 10 a. m.	Casa și grădină No. cf. 1598 1545 st. patrați	404000 Lei	cca 300000 Lei	Friedmann Emma contra St. Sebők și soția
Ardud No. 1460/1925	Primăria com. Crai-Dorolț	25 Februarie 1926 ora 10 a. m.	Imobilele din Crai-Dorolț No. cf. 575	Nepublicat	4570 Lei plus accesorii	Frucher Lazar contra Müller Martin
Alba-Iulia No. 602/1925 exec.	Alba-Iulia Piața M. Viteazul 28	22 Februarie 1926 ora 10 a. m.	Mașini de tipografie	205000 Lei	70000 Lei plus acces.	„Ardealul“ Inst. de arte grafice Cluj repr. prin Dr. Victor Manu adv.
Bistrița No. 2084/925 cf.	Primăria com. Șieut	25 Februarie ora 10 a. m.	Imobilele din com. Șieut Nrii cf. 394 și 505	9210 Lei	4400 Lei plus acces.	Banca Centrală și comercială Bistrița contra Maria Buta născ. Echim
Teregova No. 30/926 cf.	Localul oficial Teregova	23 Februarie ora 10 a. m.	Imobile din Teregova No. cf. 90/167	75000 Lei	150 Lei plus acces.	leşirea din indi- viziuine Brânzei
Arad No. 6058/1925 cf.	Localul oficial Arad	20 Martie ora 3 p. m.	Casă și intra- vilan Arad Str. Despot Vodă No. 13	8000 Lei	100000 Lei plus acces.	Văd. M. Mahler Pâncota contra Cat. Ziegler n. Gantner
Târnava-S Mărtin No. 2511/925	Primăria com. Adămuș și Mica	29 Aprilie și 30 Aprilie ora 9 a. m.	Imobile din Adămuș No. 28 și Mica No. 324	79400 Lei 28975 „	100000 Lei plus acces.	Bc. gener. de Cre- dit din T. S. Martin contra A. Czizkra, I, Czizkra și S, Szakács
Chișineu No. 3049/1925	Primăria com. Pilul Mare și Otlaca	4 Martie ora 11 a. m. și 4 p. m.	Imobile din Pilul Mare No. 991 și Otlaca No. 201	15000 Lei	800 Lei plus acces,	Petru Botaș contra Petru Nan
Târgul-Mureș No. 6809/1925	Localul oficial Tg-Mureș Str. I. Maniu No. 1 ușa 10	27 Martie ora 9 a. m.	Casa No. 3439 Casa No. 1753 Via No. 1001	300000 Lei 400000 „ 300000 „	360000 Lei plus acces.	M. Steinfeld contra Iulius Teutsch
Radna No. 315/1—1	Comuna Odvoș Casa No 63	25 Februarie ora 3 p. m.	Mașini cu vapori și alte obiecte	14100 Lei	180000 Lei plus acces.	Cassa de păș- trare din Lipova

Judecătoria și Nrul dosarului	Locul	Timpul	Felul	Prețul de strigare al	Sarcinile	Următorii
	licitațiunei		Obiectelor			
Lugoj No. 4930/1925	Primăria com. Honorici	25 Februarie ora 11 a. m.	Imobilele din Honorici Nrul. cf. 333 și 521	17.500 Lei	10.000 Lei plus acces	Francisc Mateica contra Livia Măr- gineanțu
Ardeu No. 1352/1925 cf.	Localul oficial Ardeu	27 Martie ora 10 a. m.	Imobile din Dobra Nrul 158, 61, 378, 799, 835, 931 (a), 937, 1016, 1038, 1126, 1139, 1209	155 600 Lei	312.000 Lei plus acces	Szatmári Gazd. Bank contra Gáti Zsigmond
Bistrița No. 12/1926 cf.	Localul oficial Bistrița Str. Spitalului No 29	22 Februarie ora 9 a. m.	Casă și grădină Bistrița No. 822	334.000 Lei	38.000 Lei plus acces	Casele de pă- trare bistrițene unite contra Iosif Frențz

Falimente

Tribunalul și Nr. dosarului	Firma	Sindicul	Curatorul	Terminul pentru		
		m a s s e i		anuanțarea creanțelor	verificarea creanțelor	alegerea delega- ției creditorilor
Târgu-Mureș No. Fal. 3102/5—1925	Edmund Kohn Tg. Mureș Str. Sf. Gheorge No. 24	Dr. Alex. Jakó resp. Dr. Gheor- ghe Dimitriu	Dr. Ioan Jarda resp. Dr. L. Szörtsey	17 Martie a. c.	17 Aprilie a. c.	20 Aprilie a. c.
Sibiu No. Fal. 3891/4—1925	Carol Balreich Intrepr. de Con- strucții și co- merciant în Sibiu	Dr. Ch. Bânda resp. Dimitrie Coandă	Dr. Enea Andrea resp. Dr. Ri- chardt Zintz	16 Martie a. c.	15 Aprilie a. c.	19 Aprilie a. c.
Brașov No. Fal. 148/1926	Gheorghe R. Gologan Brașov Târgul Inului 30	Dr. Aug. Seid resp. Const. Gane	Dr. Simion Tur- tea resp. Dr. Al. Cheris	1 Martie a. c.	13 Martie a. c.	13 Martie a. c.
Arad No. Fal. 6481/4—1925	Czin și Beer Arad	A. Ornstein resp. Iosif Kovács	Dr. A. Gara	15 Martie a. c.	12 Aprilie a. c.	15 Aprilie a. c.
Turda No. Fal. 55/3—1926	Szövérfy și Szimkovits co- merciant în Turda	Ioan D. Gheor- ghiu resp. D. V. Ștefănescu	Dr. Eugen Mezei resp. Dr. Iuliu Sinka	20 Februarie a. c.	4 Martie a. c.	8 Martie a. c.
Brașov No. Fal. 171/5—1926	Iosif Lischka comerciant Bra- șov Str. Princi- pele Carol No. 5	Dr. Aug. Seid resp. Const. Gane	Dr. Ioan Lățcu resp. Dr. Fr. Philippi	2 Aprilie a. c.	24 Aprilie a. c.	24 Aprilie a. c.

„FURNICA“ cassă de economii soc. anon. în Făgăraș.

Active CONTUL BILANȚ LA 31 DECEMBRIE 1925 Pasiv

Casa în numerar	1011975	55			Capital			2000000	—
Disponibilități la bănci	4233943	37			Fond de rezervă	1800000	—		
Monete	446166	—			Fond de penziune	580000	—		
Cecuri	331973	50	6024059	42	Fond special pentru creanțe dubioase	400000	—	2780000	—
Cambii de bancă	28595400	—			Depuneri spre fructificare			52927439	—
Credite cambiale cu asigurări hipotecare	6752010	—	35347410	—	Creditori în cont-curent	1050805	64		
Conturi curente			31236803	—	Depuneri în cont-curent	12399000	—	13449805	64
Efecte publice și acții			4186450	—	Reescont			3390000	—
Diverși debitori			144042	—	Diverși creditori			518507	—
Realități; Str. Principesa Elena 6 și Piața Mihai Viteazul 47			1405001	—	Dividendă neridicată			6564	—
Mobilier			1	—	Interese transitoare	900000	—		
					Impozite transitoare	500000	—	1100000	—
					Interese la vărsămintele de acții			74940	—
					Profit net			1096510	78
			78343766	42				78343766	42

Debit CONTUL PROFIT ȘI PIERDERE Credit

<i>Interese la:</i>					<i>Interese la:</i>				
Depuneri spre fructificare	5720452	39			Cambii de bancă	3560944	45		
Reescont	237624	31	5958076	70	Credite cambiale cu asigurări hipotecare	992220	—		
Salare și bani de cvartir	441400	—			Conturi curente	3131418	16		
Jetoane	64900	—	506300	—	Efecte publice și acții	342117	50	8026700	11
Spese de birou	224131	51			Venit la monete			343005	17
Impozite	717980	03	942111	54	Chirii			80978	50
Profit net			1096510	78	Proviziuni			52315	24
			8502999	02				8502999	02

Făgăraș, la 31 Decembrie 1925

Matei Jiga, m. p.
dir. executivGeorge Frâncu, m. p.
cont. autorizat

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIUNE

Dr. Micu m. p.,
președinte

Nicolae Borzea m. p.,

Constantin Popp m. p.,

Costi Toma m. p.,

Gavril Cornea m. p.,

Ioan Vatașan m. p.

Subsemnații censori am examinat conturile prezente și le-am aflat în deplină ordine și consonanță cu registrele societății.

Făgăraș, la 29 Ianuarie 1926

Dr. Nicolae Vlaicu m. p.
președinte

Nicolae Aron m. p.

Ioan Grecu m. p.

Clemente Grama m. p.

Nicolae Vijolae m. p.

Nota Redacțiunii: În numărul precedent al „Revistei“ noastre s'a publicat, dintr'o eroare regretabilă, bilanțul gestiunii 1924 al băncii Furnica, de aceea publicăm de astă dată corect, gestiunea 1925.

Cassa de păstrare societate pe acții din Sasca-Montană

CONVOACARE

P. T. domnii acționari ai institutului „Cassa de păstrare societate pe acții” în Sasca Montană se convoacă la a

XXX. Adunare generală ordinară

care se va ține în Sasca Montană în localul institutului la 26 Martie 1926 la oarele 9 a. m.

Obiecte de pertractare :

1. Raportul Consiliului de administrație și al inspecțiunei și prezentarea bilanțului pe anul 1925.
2. Impărțirea profitului curat, darea absoluturului Consiliului de administrație și Inspecțiunei ; fixarea timpului de plată a dividendei.
3. Alegerea Consiliului de agministrație (§ 35).
4. Exmiterea alor doi acționari pentru verificarea procesului verbal.

B. Se atrage atențiunea domnilor acționari, că Contul Bilanț și Contul Perdere și Profit censurate și aprobate de către inspecțiune sunt puse spre vederea publică în cancelaria institutului (§ 53. p. 3).

Din ședința Consiliului de administrație ținută la 29. Ianuarie 1926.

CPNSILIUL DE ADMINISTRAȚIE.

ACTIVA	CONTUL BILANȚ PE 1925		PASIVA	
Cassa în numerar	448756	33	Capital social	1000000 —
Bon la alte bănci	3725	65	Fond de rezervă general	186815 66
Escompt	3761378	50	” ” ” special	22000 —
Credite cambiale cu acop. hipotecară	2467911	—	” ” penziune	40287 95
Imprumut hipotecar	1319605	—	Depunere	6612077 38
Efecte	69994	50	Dividendă neridicată	11617 50
Conturi curente	671704	65	Creditori	431263 20
Debitori	87108	—	Reescompt Banca Națională a României	155000 —
			Interese transitoare	200000 —
			Profit curat	171121 49
	8830183	63		8830183 63

DEBIT	CONTUL PERDEDE ȘI PROFIT		CREDIT	
Interese după depuneri	739138	62	Diverse venite	1408169 83
Dare după interese de depuneri	77722	44		
Dare de Stat și comunală	44037	50		
1% Impozit cifra afacerilor	16908	42		
Impozit după salare	2622	64		
Salare	48998	32		
Adaus de scumpete	65004	—		
Impozit după dividendă	10045	17		
Spese curente	226858	03		
Interese de reescompt	5712	75		
Profit curat	171121	94		
	1408169	83		1408169 83

S. Vițian m. p.
director executiv

Sasca Montană la 31 Dncemvrie 1925

Ion Răduțescu m. p.
Pentru contabilitate

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

George Șola m. p.

Sofronie Mica m. p.

Stefan Jucu m. p.

Iosif Ocnariu m. p.

Dr Gheorghe Stoian m. p.

I. Chirilă m. p.

INSpecțiunea

Subsemnata inspecțiune am examinat Contul Bilanț și Contul Perdere și Profit, confrontându-le cu registrele principale și auxiliare, le-am aflat în consonanță.

Toma Raduția m. p.
președinte

Ioan Petra m. p.

Pavel Lapadat m. p.

Simion Moldovan m. p.

Costa Mogoș m. p.

Ciatori Sigismund m. p.

Maxim Mioc m. p.

„VICTORIA“ Institut de credit și economii societate pe acții.

CONVOCARE.

Domnii acționari ai Institutului de credit și Economii „VICTORIA“, prin aceasta se invită, conform §-ului 27 din statute, la

a XXXVIII-a adunare generală ordinară,

care se va ține în Arad, la 25 Februarie 1926, la 11 ore înainte de amiazi, în locurile Institutului (Bulevardul Regele Ferdinand I. No. 3)

OBIECTELE:

1. Raportul Direcțiunii, al Comitetului de supraveghiere și stabilirea bilanțului.
2. Deciderea asupra împărțirii venitului curat.
3. Modificarea paragrafilor 6, 10 și 12 din statute.
4. Fixarea marcelor de prezență,
5. Alegerea a 2 membri în Direcțiune.

Domnii acționari, cari doresc a participa la adunarea generală în persoană sau prin plenipotențiați, în sensul §-lui 22 din statute sunt rugați a-și anunța la Direcțiune dreptul lor de participare la Adunarea Generală și eventual dovezile de plenipotență, cel puțin cu 24 ore înainte de Adunarea Generală.

Arad, la 12 Februarie 1926

Direcțiunea.

Darea de seamă a Comitetului de Cenzori.

Onorată Adunare Generală!

În conformitate cu dispozițiunile legii comerciale și statutelor institutului, în ședințele noastre ținute în anul de gestiune 1925, am scontrat toate ramurile de operație al Institutului „VICTORIA“ atât la centrală, cât și la filialele noastre din Chișineu, Șiria, Ineu, Radna, Pecica și Buteni, precum și la agentura din Săvârșin și pretutindeni am aflat ordine și punctualitate exemplară.

Am cenzurat și confrontat „Bilanțul“ și contul „Profit și Pierdere“ cu inventarele, cu registrele principale și auxiliare și cu extrasele și le am aflat întru toate exacte.

Pe baza acestora, primim atât propunerea privitoare la împărțirea venitului de Lei 11,039.842.22 precum și celelalte propuneri ale direcțiunii și le recomandăm și Onor Adunării Generale spre primire.

După aceasta rugăm Onor. Adunare Generală să binevoiască a da atât direcțiunii, cât și comitetului de supraveghiere absolutul pe anul de gestiune 1925.

Arad, la 12 Februarie 1926.

Comitetul de supraveghiere:

Aureliu St. Suluțiu, m. p.

președinte.

Dr. Eugen Beleş, m. p.

Dr. Ioan Robu, m. p.

Demetriu Muscan, m. p.

Dr. Aurel Raicu, m. p.

